



В образовательных учреждениях СК России в первом полугодии 2021 года прошли дистанционное обучение более ста сотрудников правоохранительных органов иностранных государств



Следственный комитет России, несмотря на непростую эпидемиологическую обстановку, продолжает укреплять взаимодействие с зарубежными коллегами. Одним из важнейших пунктов подобного сотрудничества являются общие образовательные проекты. С помощью современных технологий удалось продолжить практику повышения квалификации коллег из правоохранительных органов зарубежных стран на базе образовательных учреждений СК России.

Так, в первой половине 2021 года состоялось обучение в дистанционном формате в Московской и Санкт-Петербургской академиях СК России, а также в Нижегородском и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ростовском филиалах. Удостоверения о повышении квалификации получили более ста сотрудников правоохранительных органов иностранных государств - следственных комитетов республик Беларусь и Армения, а также органов прокуратуры Республики Абхазия, Азербайджанской Республики, республик Казахстан и Южная Осетия. Обучение проводилось по программам, касающимся расследования различных видов преступлений: в сфере экономической деятельности; налоговых, должностных и коррупционных; против личности; преступлений, совершенных на объектах транспорта; преступлений, связанных с нарушением имущественных прав граждан, а также с невыплатой заработной платы и иных выплат и др.

Участие в образовательном курсе приняли следователи и старшие следователи, следователи по особо важным делам, следователи-криминалисты, заместители руководителей следственных подразделений, прокуроры и старшие прокуроры районных прокуратур, заместители руководителей управлений, сотрудники центральных аппаратов ведомств, преподаватели образовательных организаций компетентных органов иностранных государств.

Особый интерес у зарубежных коллег вызвали программы, связанные с возможностями использования новейшей криминалистической техники. В Следственном комитете созданы Криминалистический и Судебно-экспертный центры, сотрудники которых имеют в своем арсенале не только технику, но и новейшие методики по расследованию преступлений, по проведению сложнейшего комплекса экспертиз.

Зарубежные коллеги отметили высокий уровень организации обучения: отличную систематизацию информации, грамотное построение заданий для проверки знаний, интенсивность, последовательность и достаточный объем преподаваемых дисциплин. По их мнению, представляемые модули имеют большое теоретическое и практическое значение. Все обучающиеся выразили благодарность команде профессионалов СК России, которая организовала образовательный курс.

Работа в указанном направлении продолжится, поскольку подобное межведомственное взаимодействие позволяет укрепить международное сотрудничество.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603200>